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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Рождественского турнира по бадминтону
«ИПопенко –74»

1. Цели и задачи
Рождественский турнир по бадминтону «ИПопенко – 74» проводится с целью активного отдыха в новогодние праздники, определения Мастеров игры в Камышлове, обмен опытом игры в бадминтон, неформальное общение (день рождения Игоря Владимировича Попенко).

2. Проводящая организация
Проведение и подготовка соревнований возложена на оргкомитет. Непосредственное проведение на Главную судейскую коллегию.
Главный судья – Прожерин В.В.; главный секретарь – Матвеева С.А. 
Самый главный – Попенко И.В.

3. Сроки и место проведения
Соревнования проводятся 06.01.2024 г. в г.Камышлове, спортивный зал  спортивной школы, ул.Свердлова, 92 а. Начало игр в 10:00 часов.

4. Условия проведения соревнований
Участники соревнований предоставляют медицинскую справку, либо расписку в том, что несут полную ответственность за  состояние своего здоровья. Соревнования проводятся в парном разряде с определением всех мест. Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «Бадминтон». Участники играют своими воланами. Пригодность волана для игры определяет Главный судья соревнований.
Стартовый взнос 500 рублей с одного участника. Оплата производится переводом по номеру телефона +79126645749 (Сбербанк, Светлана Алексеевна М.). В комментарии пишем только ФАМИЛИЮ. Также высылаем чек об оплате на вотсап (+79126645749). Если забыли написать фамилию, напишите об этом в вотсап (+79126645749).
Пенсионеры (по возрасту), Мастера спорта РФ (СССР), спортсмены, имеющие знак отличия ВФСК ГТО освобождаются от уплаты взноса. Стартовый взнос направляется на призовой фонд и орграсходы.




5. Участники соревнований
Турнир проводится по двум группам «А» и «Б». 
Состав групп, распределение участников по группам, схема проведения будет определяться судейской коллегией перед началом соревнований (исходя из фактического количества участников).

6. Награждение
Чемпионы турнира и призёры награждаются Почётными грамотами и медалями. 

7. Заявки на участие
Предварительные заявки на участие подаются до 05.01.2024 на электронную почту:  Myloslavsky@yandex.ru или на WhatsApp телефон: +7 919 363-42-55
Заявки на участие подаются 06.01.2024  Главному секретарю (Матвеева С.А.) в 10:00 часов. Спортсмены, не подавшие заявки в указанный срок, либо подавшие после подготовки турнирной сетки, к соревнованиям не допускаются.




Данное Положение является приглашением к участию в турнире








